MODUL ÎN CARE FUNCŢIONEAZĂ 
PLANUL DE VÂNZĂRI ŞI MARKETING

Planul prezintă mai multe niveluri de recompense, pe baza volumului de vânzări înregistrat prin afacerea dumneavoastră independentă. Amway foloseşte o Schemă a Bonusurilor de Performanţă pentru a calcula valoarea bonusului dumneavoastră. În termeni generali, cu cât e mai mare Volumul de vânzări al Grupului, cu atât va fi mai mare procentul bonusului de performanţă pe care îl puteţi primi.

Valoarea punctuală (VP)

Valoarea Punctuală este o cifră atribuită unui produs, care stabileşte nivelul calificării dumneavoastră între 3% şi 21% (vezi tabelul de bonusuri pentru vânzări şi tabelul de bonusuri de performanţă).

Volumul afacerii (VA) 

Volumul Afacerii este o valoare atribuită fiecărui produs, pe baza căreia se calculează valoarea bonusului din vânzări sau bonusul de performanţă. Raportul VP/VA indică în ce măsură trebuie să vă sporiţi volumul de afaceri pentru a ajunge la 1 VP într-o anumită monedă. Aceste raporturi pot varia de la ţară la ţară şi se pot modifica atunci când se schimbă preţurile produselor.
Bonusul de performanţă 
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Detalii referitoare la modul în care se calculează bonusurile se găsesc în secţiunea ”Cum se calculează venitul” din Manualul Amway aflat în Setul de Pornire 2, sau le puteţi afla contactându-ne direct. 
Următoarele exemple ilustrează primele niveluri de venit disponibile prin intermediul Planului de Vânzări şi Marketing Amway. 

În exemplele următoare, presupunem că dumneavoastră şi ceilalţi IPA din Grupul dumneavoastră atingeţi un VP Personal de 200 pe lună. Raportul dintre VA (Volumul Afacerii) şi VP (Valoarea Punctuală) este considerat a fi de 4,4 la 1, iar VA şi Preţul Amway se presupune că sunt egale. Bonusul de performanţă este exprimat în RON.

Exemplul 1:
Să presupunem că ajungeţi la 200 VP în prima lună; venitul obţinut din afacerea dumneavoastră va fi de: 
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Exemplul 2:
Să presupunem că îndrumaţi încă 6 persoane şi atât dumneavoastră cât şi fiecare dintre cei 6 vindeţi produse Amway atingând fiecare o VP de 200 pe lună. Volumul de grup total va fi de 1.400 VP, deci venitul dumneavoastră va fi următorul:
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Acesta este doar începutul!
