Microalge – Comoara naturală a naturii

Unde sunt alge, există viață. În urma fotosintezei algele formează 90 % din oxigenul de pe planeta noastră. Algele sunt una dintre cele mai vechi forme de viață de pe pământ. Ele există de peste 3 miliarde de ani și au caracteristic un conținut foarte bogat de diferite elemente. În foarte multe țări, astăzi,microalgele sunt componente importante ale unei alimentații sănătoase. De exemplu in Japonia ele se regăsesc pe fiecare meniu. Pentru aceasta există numeroase motive. Acțiunea algelor și indispensabilitatea acestora pentru organismul uman sunt oferite de miile de substanțe vitale cu o biodisponibilitate de până la 90 % pe care le conține, și pe care organismul le poate absorbi. 

Se știe că locuitorii Americii Latine acuma sute de ani au fost primii oameni care au consumat alge. Atât maiașii cât și aztecii, ambii aparținând civilizațiilor vechi din America Centrală și de Sud, au cunoscut și apreciat calitățile regenerative și nutritive ale algelor. Cercetători ca japonezul Hiroshi Nakamura și americanul Christopher Hills au fost pionerii care la începutul secolului al XX-lea au realizat primele studii despre alge. Studii detaliate despre alge au fost realizate însă doar de câțiva ani. De amintit sunt în primul rând numeroasele efecte pozitive ale diferitelor substanțe vitale pe care mircoalgele le conțin (vitamine, minerale, enzime, microelemente și aminoacizi esențiali). În centrul atenție stau astăzi mai ales algele chlorella vulgaris, spirulina platensis, lithothamnium calcareum și haematococcus pluvialis.

1) Spirulina Platensis – Aprovizionatoarea cu substanțe vitale de neînvins

Numele botanic spirulina înseamnă ”spirală mică” – acest nume i-a fost probabil dat, deoarece sub microscop această algă are forma unei spirale. De fapt mica algă albastră este o bacterie. Alga are un diametru de doar un milimetru, este abia vizibilă dar conține foarte multă clorofilă. Spirulina platensis are un conținut bogat de clorofilă prima ”viețuitoare” care a realizat sinteza substanțelor organice și astfel a realizat producerea de oxigen. Se poate deci spune că ea dăruiește viață.     

Spirulina este considerată ca una din alimentele cu cel mai bogat conținut de substanțe vitale. Ea este o mică uzină verde și conține numeroase substanțe nutritive. În ea se regăsesc numeroase substanțe într-un amestec echilibrat care sunt indispensabile pentru sănătatea noastră.
Consumatorii spirulinei afirmă că nu numai rezultatele în timpul învățatului, lucrului sau sportului sau îmbunătățit dar ea întărește și sistemul imunitar, ajută la problemele de digestie și armonizează nivelul de zahăr din sânge. Și spiritul profită din acesta, deoarece alimentul ”green power” îmbunătățește și performanțele intelectuale. Astfel percepția va fi sensibilizată iar dvs. veți fi mai echilibrat și concentrația va fi sporită. Alga spirulina curăță, regenerează și întărește celulele.

2) Chlorella Vulgaris - Introducere
Alga de apă dulce chlorella deține proprietatea unică de detoxificare al organismului. Ea ajută la eliminarea elementelor dăunătoare sănătății pe care le luăm în fiecare zi din aer, apă sau hrană. Aici aparțin pe lângă metalele grele din plombe de amalgam, în special cloriți de hidrocarbură, pesticide și ierbicide. Aceștia se pot găsi în cârnați, steak sau șuncă dar si în apa minerală, vin, bere, fructe sau legume. Chlorella ”adună” din corpul uman astfel de metale grele, le mobilizează și le elimină din organism.  Datorită acestei proprietăți chlorella curăță nu numai intestinul, ci și sistemul circulator și ”depozitele organismului” cum ar fi de exemplu țesutului adipos.

Alga chlorella conține o cantitate însemnată de vitamina B complexă, care este responsabil între altele pentru absorbția aminoacizilor de către intestin și transportul acestora prin organism. Ea întărește sistemul imunitar, ajută la vindecarea rănilor, ajută la o floră intestinală sănătoasă și sprijină funcțiile vitale. Cercetătorii numesc efectul complex al algei chlorella ca și factor de creștere  (eng.  Chlorella Growth Factor, prescurtat CGF). Această substanță a fost până în prezent puțin cercetată. Se știe că ea încetinește creșterea tumorilor, fapt pentru care cercetările vor continua cu siguranță.
3) Lithothamnium Calcareum
Lithothamium aparține familiei algelor roșii fosile. Abia în secolul am XIX-lea a fost recunoscută ca și plantă. Mica algă de culoare roșie violetă crește foarte încet (doar 1 milimetru anual). În această algă se regăsesc numeroase substanțe nutritive pe care această algă le are din apa de mare. Astfel peste 32 de microelemente ca iod, seleniu, zinc, cobalt, cupru și crom ajută la curățirea organismului uman.

Ea conține de asemenea numeroase substație minerale, vitamine, aminoacizi și mai ales fier, care este esențial pentru formarea de hemoglobină. Conținutul ridicat de calciu ajută în principal împotriva pierderilor de calciu și este foarte important pentru menținerea structurii oaselor. Magneziul, unul din componentele principale ale acestei alge, regulează reacțiile neuromusculare, ajută în principal împotriva stresului.
 

4) Haematococcus Pluvialis - Astaxanthin
Mircoalgele de apă dulce haematococcus pluvialis de mărime de doar de 0,1 mm sunt deja de multă vreme studiate. În anul 1797 omul de știință francez Girod-Chatrans a studiat aceste algele care aparțin algelor verzi care sub influența radiațiilor solare sau în lipsă de substanțe nutritive trec în stadiu de odihnă și au pigmentare roșie sângeriu. În anul 1944 biochimicianul Tisher a identificat că responsabil pentru culoarea roșiatică a algelor este oxidantul astaxanthin.

Astăzi astaxanthinul este cunoscut ca fiind cel mai puternic antioxintant din lume care leagă și depozitează algele în cantități mari ca și reacție naturală împotriva stresurilor exterioare. Datorită funcției de apărare ale astaxanthinului această algă poate face față verilor aride și iernilor geroase într-un somn adânc în lipsa de hrană sau apă peste 40 de ani. Doar dacă condițiile meteo sunt din nou potrivite, deci au la dispoziție suficientă hrană și apă și nu mai domină condiții de vreme vitrege, algele se trezesc din somn devin active și își recapătă culoarea verde. Astfel aceste alge au făcut făță condițiilor climatice vitrege de acum  milioane de ani. Au supraviețuit secetelor și erelor glaciare datorită scutului protector oferit de astaxanthin.
